

大华府华人高尔夫俱乐部(Washington Chinese Golf Association, WCGA)成功举办

2023年度第三场俱乐部排名赛暨凯达杯



大华府华人高尔夫俱乐部(WCGA)于2019年在马里兰州正式注册成立,是个会员制的非盈利组织,旨在促进大华府地区华人的高尔夫运动和增进球友们的交流、友情。自成立以来,WCGA已成功举办了多场高水平的比赛。感谢各位高尔夫爱好者的全力支持,WCGA已经成为大华府地区最有影响力的华人高尔夫俱乐部。

WCGA 2023年度第三场俱乐部排名赛暨凯达杯于7月15日在 Hampshire Greens Golf Club 圆满落下帷幕。Hampshire Greens 高尔夫球场是 Montgomery County 九个球场之一,于1999年6月正式向公众开放,球场位于高档住宅区,以最新颖,最壮观的设计,挑战所有技能水平的高尔夫球手。俱乐部会所提供多台纯平电视,室内气氛轻松,室外露台可俯瞰高尔夫球场,会所还为球员们提供早餐、午餐和高尔夫后的聚餐,让球员们在打完高尔夫球后杯酒言欢,谈天说地,交流经验,尽情享受。

七月的马里兰阳光明媚,蓝天白云,绿草如茵,繁花锦簇,美不胜收。比赛当天骄阳似火,热气袭人,最高温度达



到了90多华氏度,参赛的选手经过近五个小时的鏖战角逐,尘埃落地。

大华府华人高尔夫俱乐部2023年度第三场俱乐部排名赛暨凯达杯获奖名单如下:

获得总杆前六名的选手是:

Alex Ju - 69, Hong Wei - 78, Ke Zhang - 81, Travis Wei - 83, Max Yan - 85, Yongbo Liao - 85。

获得净杆前六名的选手是:

Zhuo Li - 67, Li Zheng - 70.6, John Wang - 71.7, Paul Zheng - 72, Peter Ping - 72.7, Weiping Lu - 73。

恭喜 Alex Ju 获得总杆第一名! 恭喜 Zhuo Li 获得净杆第一名! 祝贺 Alex Ju 打出负杆的好成绩! 恭喜各位获奖者! 恭喜各位选手取得的好成绩!

大华府华人高尔夫俱乐部(Washington Chinese Golf Association, WCGA) 2023第三场俱乐部排名赛是由凯达过户外公司冠名赞助。凯达过户外公司(240-351-6098)有专业律师把关,总裁简富美,有多年产权过户经验,敬业,认真负



责,帮许多客户解决了过户时遇到的产权问题,在客户、贷款经纪房产中介群里有良好的口碑。感谢凯达过户外公司多年来对俱乐部的大力支持。感谢简富美总裁亲临球场为获奖球员颁奖。

感谢华府地区著名的房地产公司 Sunvest (301-529-7450)总裁,王仲会为俱乐部联系的赞助。

经过义工团队和会员们的共同努力,大华府华人高尔夫俱乐部(WCGA)已经进入第五个年头,成功举办了多场高水平的比赛,如今会员们热情高涨,各个摩拳擦掌,期待在下场比赛中打出好成绩。有意加入者请联系俱乐部的义工团队成员:王仲会,李卓,天天, Peter 平,张张远,郑奇,张珂,崔苑,洪伟。

高尔夫(GOLF)代表着“绿色GREEN,氧气OXYGEN,阳光LIGHT,和友谊FRIENDSHIP”。高尔夫是一项融自然,健康,运动和游戏于一身的运动。高尔夫本身就是一个世界,它是一种真正值得拥有的经历。以球会友,切磋球技,共同提高! 摄影:洪伟 供稿:张珂

纳税人遭遇夏季电子邮件、短信诈骗高潮;美国国税局敦促格外警惕涉及经济影响补助金、员工留任税收抵免和退税的高发骗局

华府-美国国税局提醒纳税人警惕夏季激增的税务诈骗,身份窃贼持续发送大量电子邮件和短信,承诺退税或帮助“解决”税务问题。

最新的电子邮件骗局涉及各种主题,但许多主题都围绕着第三轮经济影响补助金的承诺。国税局每天都会看到数百起有关此骗局的投诉发送到 phishing@irs.gov,该骗局包含一个嵌入式 URL 链接,可将人们带到一个网络钓鱼网站来窃取敏感的纳税人信息。

国税局还看到了敦促人们“在线申领退税”的电子邮件的报告,以及某人的税表被国税局“禁止”的短信。这些骗局充满了拼写错误和尴尬的措辞,但它们始终试图诱使人们点击链接。

“国税局观察到一波夏季诈骗的高潮,给纳税人带来了残酷的打击。”国税局局长 Danny Werfel 表示,“人们被这些电子邮件和短信所淹没,我们希望大家避免陷入这些可怕的骗局。纳税人应提高警惕;请记住,不要点击来自可疑来源的链接。”

作为安全峰会(英文)努力的一部分,国税局一直与州税务管理人员、税务专业人士和国家税务行业合作,提醒民众有关身份盗窃的风险,包括诈骗者通过电子邮件、短信和电话不断推动的诱骗大家分享个人信息的行为。安全峰会目前正在举行夏季特别新闻发布系列,旨在提高税务专业人士对保护自己及其客户免受身份盗窃的方法的认识。

与此同时,国税局和安全峰会持续提醒纳税人警惕最近一波涉及税务诈骗的活动。以下是一些重点:

经济影响补助金骗局

这是国税局目前发现的数量最多的电子邮件骗局,收件箱中收到的电子邮件标题为:“第三轮经济影响补助金状态可查”。国税局每天都会看到数百名纳税人转发这些消息;自7月4日假期以来,国税局已收到数千封此类电子邮件被举报。

第三轮经济影响补助金发生在2021年,距今已有两年多了。从那时起,这个利用现实生活中的税务事件来行骗的特殊骗局就一直存在。但是,尽管刺激计划补助金早已结束,随着诈骗者寻找新的方法来调整他们的诈骗信息,相关骗局也会不断发展和变化。

纳税人不应被此消息所愚弄,原因有很多。例如,这些电子邮件通常充满拼写错误和事实不准确的地方,如下例所示:

“亲爱的纳税人,希望您能收到这条消息。我们写这封信是为了通知您有关您最近的税表申报的一个重要事项。我们的记录显示,我们已收到您的税表,其中存在财务不一致或信息缺失的情况,需要您的做出澄清。您将收到976.00美元的退税,一旦您提交了申领退税步骤中我们所需的文件,我们将处理这笔金额。

发件人:美国国税局”

与许多诈骗一样,这封电子邮件敦促人们点击链接,以

便他们可以完成“申请”。而事实是,这个链接会将纳税人带到一个网站,身份窃贼会试图在该网站上窃取有价值的个人信息。

“您可能没有资格获得员工留任税收抵免”的误导性说辞国税局观察到虚假的员工留任税收抵免申请显著增加。员工留任税收抵免,也被称为ERC或ERTC,是一种与新冠疫情相关的抵免,只有特定雇主才有资格获得。

诈骗推广者不断地通过各种方式诱骗大家不当申领员工留任税收抵免,这些方式包括在线、社交媒体、广播或未经请求的电话、电子邮件,甚至发送看似来自政府的官方信件,但这些信件包含假的机构名称,并通常会敦促收件人立即采取行动。这些不道德的推广者对其公司的合法性做出虚假声明,并且通常不会讨论影响雇主税表的一些关键资格因素、限制和所得税影响。民众需要警惕一些危险信号,例如推广人说他们可以在没有详细信息的情况下快速确定某人的资格,或是收取预付费用或会根据申请的员工留任税收抵免额百分比来收取费用。

任何不当申领员工留任税收抵免的人都必须偿还抵免额,还可能受到罚款和利息。

需要帮助来申请员工留任税收抵免的符合条件的雇主,应与值得信赖的税务专业人士合作。员工留任税收抵免的虚假申请今年非常猖獗,因此国税局将其添加到年度“肮脏十二条骗术”税务诈骗清单中。有关资格、如何正确申请抵免以及如何举报推广者的详细信息,请访问 IRS.gov/erc。

“在线申领您的退税”骗局

身份窃贼知道免费或被忽视的金钱这个概念对人们来说很有吸引力。因此,国税局经常看到利用退税来行骗的电子邮件和短信,欺骗民众他们不知何故错过了申领自己的退税。

最近几周出现在人们信箱的另一个类似诈骗则包含一个蓝色标题,宣称应该“在线申领您的退税”。

同样,也有一些明显的警示信号,包括拼写错误和敦促人们点击链接寻求帮助“申领退税”。以下是一个例子:

“我们从您上次的付款中检查出了税款计算错误,金额为927.22美元。为了让我们退还超额付款,您需要创建一个电子退税,之后资金就将存入您指定的银行。请点击下面索取您的退税。如果我们无法在3天内完成,所有待处理的事项都将被取消。”

“帮你来解决”短信骗局

在最近几周出现的另一起短信诈骗中,身份窃贼在短信中提到了一个名字,试图使其听起来像“govirs-acenmt2023”这样官方。然后,他们加载各种消息,声称某人的税表存在问题,但不用担心,如果点击链接,该短信的匿名发件人就可以帮助解决问题。

跟其他的一样,这些短信也存在许多危险信号,包括拼写错误和事实不准确:

“MSG... 国税局:您的联邦税表禁止-被国税局。不要担心,我们会帮您解决。点击此链接。”

寄到您家的“邮递服务”诈骗

本月稍早,国税局就提醒纳税人警惕新的诈骗邮件,这些邮件试图诱导人们相信他们应该得到退税。新骗局涉及来自一个邮递服务公司的装在纸板信封中的邮件。随附的信件包含了国税局的刊头以及“此通知与您未申领的退款相关”的措辞。

收到了诈骗信息?

通过电子邮件收到这类诈骗的民众应将电子邮件发送至 phishing@irs.gov。您可以转发这个信息,但国税局网络安全专家更希望看到完整的电子邮件标题,这样有助于他们辨识诈骗。

如果您点击并输入了自己的信息而成为了受害者,应该举报这封电子邮件至 phishing@irs.gov,同时应向财政部税务行政监察长进行举报并且访问 https://identitytheft.gov(英文)以及 https://www.irs.gov/identity-theft-central。

关于诈骗的更多重要提示

国税局和安全峰会合作伙伴定期提醒大家警惕常见骗局,包括年度国税局“十二条肮脏骗术”清单。

纳税人和税务专业人士应警惕冒充税务和金融领域合法机构(包括国税局和各州的)的虚假通信。这些消息可能以未经请求的文本或电子邮件的形式送达,来引诱毫无戒心的受害者提供有价值的个人和财务信息,从而导致身份盗窃,包括网络钓鱼和钓鱼短信。

国税局绝不会通过电子邮件、短信或社交媒体就账单或退税事宜发起与纳税人的联系。

要提醒的是:切勿点击任何自称是国税局的未经请求的通讯,因为它可能会秘密加载恶意软件。这也可能是恶意黑客勒索软件的一种方式,从而阻止合法用户访问其系统和文件。

个人切勿回复税务相关的网络钓鱼或钓鱼短信或点击 URL 链接。相反,应将该电子邮件或文本/短信副本作为附件发送至 phishing@irs.gov 来举报诈骗。

纳税人还可以向财政部税务行政监察长(英文)或网络犯罪投诉中心(英文)举报诈骗行为。IRS.gov 上的举报网络钓鱼和在线诈骗页面提供了完整的详细信息。联邦通信委员会的智能手机安全检查器(英文)是防范移动安全威胁的有用工具。

国税局还提醒纳税人要警惕看似来自朋友或家人的信息,这可能是来自他们认识的人的被盗或泄露的电子邮件或短信帐户。这仍然是针对个人和报税员所进行的各种诈骗的流行方式。个人应使用另一种通讯方式来验证发送者的身份;例如,拨打他们单独知道确为准确的号码,而不是电子邮件或短信中提供的号码。